
27/12/2016 Ιγνάτι ος Καϊ τεζί δης: Να μη χάσουμε την αι σι οδοξί α μας γι α καλύτερες μέρες Σχολεί α και  σύλλογοι  έψαλλαν τα κάλαντα στον δήμαρχο |  Di...

http://dimos-news.gr/%CE%B9%CE%B3%CE%BD%CE%AC%CF%84%CE%B9%CE%BF%CF%82-%CE%BA%CE%B1%CF%8A%CF%84%CE%B5... 1/3

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ ΒΡΑΧΕΙΕΣ ΛΙΣΤΕΣ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣ...   

ΕΙΣΤΕ ΕΔΩ: Αρχική » ΔΗΜΟΙ » Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη » Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: Να μη χάσουμε την αισιοδοξία μας για καλύτερες μέρες Σχολεία και σύλλογοι έψαλλαν τα
κάλαντα στον δήμαρχο

Αναζήτηση... 

ΑΡΧΙΚΗ ΕΙΔΗΣΕΙΣ  ΑΡΘΡΑ – ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΑΠΟΤ. ΕΚΛΟΓΩΝ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΔΗΜΩΝ

26/12/2016

26/12/2016

26/12/2016

26/12/2016

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Η ΔΗΜΟ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Η ΔΗΜΟ

Επιλογή Περιφέρειας ή Δήμου

Κρατικά Βραβεία Λογοτεχνικής

Μετάφρασης 2015

Κάλαντα στο Υπουργείο Πολιτισμού

ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

ΣΤΟ ΑΡΧΑΙΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΛΕΧΑΙΟΥ

ΚΡΑΤΙΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ

Δήμος Πυλαίας - ΧορτιάτηON 26/12/2016

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: Να μη χάσουμε την αισιοδοξία μας για

καλύτερες μέρες Σχολεία και σύλλογοι έψαλλαν τα κάλαντα στον

δήμαρχο

Με χριστουγεννιάτικες μελωδίες, φωτεινά χαμόγελα και χαρούμενες παιδικές φωνές πλημμύρισε και φέτος το

δημαρχείο στο Πανόραμα τις παραμονές των Χριστουγέννων, καθώς τοπικοί σύλλογοι, σχολεία και χορωδίες

έψαλλαν τα κάλαντα στον δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη.

Την προπαραμονή των Χριστουγέννων «ποδαρικό» στο δημαρχείο στο Πανόραμα έκανε από νωρίς το πρωί η

παιδική χορωδία των Εκπαιδευτηρίων «Απόστολος Παύλος». Οι μαθητές και οι μαθήτριες τραγούδησαν οκτώ

διαφορετικά Κάλαντα (από τη Χίο και την Ικαρία μέχρι την Κάτω Ιταλία και τα Βυζαντινά Κάλαντα του Πόντου) και

αντάλλαξαν θερμές ευχές με τον δήμαρχο. Δεύτερος χριστουγεννιάτικος επισκέπτης του δημαρχείου ήταν τα παιδιά

του Μουσικού Σχολείου Πυλαίας, που εντυπωσίασαν με τα παραδοσιακά τους όργανα. Ακολούθησαν τα παιδιά από

τα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης και στη συνέχεια η δημοτική Φιλαρμονική μπάντα που με τις

Χριστουγεννιάτικες μελωδίες και τα τραγούδια τους «ζέσταναν» την ατμόσφαιρα. Τέλος τα Κάλαντα έψαλαν στον

Δήμαρχο και οι μαθητές και μαθήτριες από το Αριστοτέλειο Κολλέγιο.

«Κάθε χρόνο μαζί με την έλευση του Θεανθρώπου έρχεται και η ελπίδα για καλύτερες μέρες. Στη δύσκολη

οικονομική συγκυρία που βιώνουμε όλοι, ως πολίτες και ως Τοπική Αυτοδιοίκηση, έχει σημασία να μη χάνουμε την

αισιοδοξία και την πίστη μας ότι θα τα καταφέρουμε. Εύχομαι οι Άγιες Μέρες που έρχονται να φέρουν υγεία και

ευτυχία στην ταλαιπωρημένη ελληνική οικογένεια και ο καινούριος χρόνος να είναι γεμάτος όμορφες στιγμές. Να

μην αποξενωθούμε, αλλά να παραμείνουμε αλληλέγγυοι ο ένας προς τον άλλο», σημείωσε από την πλευρά του ο

δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος πρόσφερε στους νεαρούς επισκέπτες του δημαρχείου από μία

χριστουγεννιάτικη εικόνα με την παράσταση της «Γέννησης του Θεανθρώπου», φιλοτεχνημένη από το γυναικείο

Μοναστήρι Γεννήσεως της Θεοτόκου Πανοράματος.
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